

# 250万元！ 鹤壁一彩民喜中体彩大奖

晨报讯(见习记者 刘倩倩)11月15日,鹤壁有位彩民喜中体彩“排列五”一等奖1注,15日,这位彩民到郑州领取了250万元大奖。

中出大奖的体彩投注站位于淇滨区

军民花园二区北门,该投注站销售人员张女士告诉记者,中奖者是一位30岁左右的“老彩民”,“他经常来我们店买彩票,11月11日下午5点多又来买彩票,当天一开奖,竟然中了大奖!别说中奖的人,我

知道这个消息也开心得不行,毕竟是鹤壁人中了大奖,我们都替他感到高兴!”

据悉,11月11日体育彩票排列五第309期开奖,中奖号码为28710,全省共开出26注。



## 百岁老人邱大妮的幸福生活

晨报见习记者 朱迪 文/图

邱大妮老人住在淇滨区桂鹤小区,11月15日100岁生日当天,全家50多人聚在一起为她祝寿。

11月15日,记者来到邱大妮老人家,一进门就看到对面墙上挂的全家福,客厅里摆满了鲜花和礼品。

记者见到邱大妮老人时,她正在整理床铺,老人头戴深红色的帽子,两鬓露出白发,牙齿已经全部脱落,但精神矍铄,脸上总是挂着笑容。老人一看到记者便拉住记者的手问冷不冷,亲切极了。

### 困境中挑起生活重担

邱大妮1913年出生在山东菏泽,因为家里穷,又赶上大饥荒,15岁时,被父亲卖到汤阴县宜沟镇一户姓韩的人家。

邱大妮以童养媳的身份在宜沟镇生活了3年,18岁嫁为人妇。丈夫1961年因病去世,时隔9个月,大儿子也不幸去世,当时邱大妮已有两个女儿出嫁,家里还有两个未成年的女儿和两个孙女。

“那时候,日子苦得没法过,俺娘经常哭,眼睛都快哭瞎了。”邱大妮的三女儿韩玉花回忆起小时候的事情,几度落泪,“当时,家里就俺娘一个大人,要照顾4个小孩。我算是家里比较大的孩子,有时候跟着邻居去拾柴火,然后回来烧锅做饭。”

韩玉花说:“后来,俺娘不哭了,她对我们说‘我不哭了,你们要是再没了娘,可咋办?谁来照顾你们?’”

之后,邱大妮毅然挑起生活的重担,含辛茹苦地将女儿和孙女抚养成人。1982年,邱大妮随韩玉花来鹤壁生活,一直到现在。

在邱大妮老人家,最大的节日不是春节,也不是中秋,而是她的生日。每到这一天,家人总会想办法赶到老人身边团聚。邱大妮老人的百岁寿宴上,家人齐唱生日歌,听着歌声,笑声,老人高兴得不拢嘴。

“现在吃得好,穿得暖,儿女们孝顺,没有什么比这更让人幸福的了!”看着其乐融融的一大家子,邱大妮老人激动地说。



邱大妮老人

### 年龄越大,性格越开朗

现在,邱大妮老人除了眼睛看不太清楚、听力不太好之外,行动灵活,头脑清楚,说起话来头头是道。

韩玉花告诉记者:“两三年前,俺娘还自己扶着桌子做蹲起运动呢。现在天气好的时候,我跟老伴儿出去散步,她老人家能跟着我们绕小区走好几圈。”

据韩玉花讲,邱大妮老人70岁左右的时候,心脑血管有些小毛病,整天吃药,还很爱替孩子们操心。但随着岁数增大,老人的性格越来越开朗,心态

越来越平和,心里也不装事儿了,整天乐呵呵的。“家有一老,如有一宝,只要她身体健康,就是我们最大的幸福。”今年已经64岁的韩玉花说。

“俺娘特别讲究,很爱干净,衣服一直很整齐,几乎每天都要擦身子,这是她多年来养成的习惯。直到今天,她还每天自己洗脸、刷牙、洗脚,现在端不动洗脚水了,我就给她端,前些年她还自己洗袜子什么的,这几年不让她洗了。”韩玉花的老伴儿宋纯信对记者说。

### 一天四顿饭,每顿七成饱

邱大妮的外孙女告诉记者:“姥姥爱吃甜食,爱吃肉,红烧肉、腐乳肉都是她老人家的最爱,几天不吃就会说‘怎么没肉吃了,快去买肉吧’。鸡蛋和小米稀饭是姥姥每天都要吃的东西,老人家讲究多餐少食,只吃七分饱,姥姥每天4顿饭,偶尔来了兴趣,还能喝上一小杯。”当听到外孙女说她“爱吃”时,坐在记者旁边的邱大妮老人不好意思地笑了笑。

邱大妮的外孙女说,老人每天早晨6点起床,中午要午休,晚上9点上床睡觉。“姥姥吃饭特别讲究,细嚼慢

咽的,饭后擦嘴也是必不可少的,用现在的话讲,‘比淑女还淑女’。”

“跟邻居关系很好,家里一有饼干、点心什么的,她就用衣服包住往别人家送,拦都拦不住,邻居们都喜欢跟她拉家常。”邱大妮的外孙女说,“老人家最大的乐趣可能就是看孩子,我们家几个孩子都是姥姥一手带大的。除了这些,姥姥还是个思想开放、紧跟潮流的人。”

“俺娘是个闲不住的人,爱做家务,把做家务当成锻炼的一种方式,勤劳也是长寿秘诀之一。”宋纯信说。

## 为1元钱 买卖双方大打出手

晨报讯(记者 秦颖)因为买刷子的1元钱,买家与卖家发生争执,继而大打出手。最终,买家李女士因抓伤卖家,承担医疗费用。

14日下午,淇县西岗镇的李女士到镇上买东西,在街头一摊位上相中一把刷子,询问价钱时,卖家表示4元钱一把。李女士想3元买下这把刷子,双方开始讨价还价。

卖家坚持卖4元一把,李女士被卖家的态度激怒,双方就吵了起来,然后互相推搡,最后大打出手。

西岗派出所民警接到报警赶到现场时,二人已经扭打到一起。

经民警调解,双方的情绪逐渐稳定下来。李女士将卖家的脸抓伤,最终承担了医疗费用。(线索提供:吕永明)

## 车门没关好 小偷来光顾

晨报讯(记者 秦颖)淇滨区的白先生一时大意没关好车门,引来小偷光顾,所幸小偷被当场抓住。

13日下午2时许,白先生开车出门办事,行至淇滨区兴鹤大街一超市附近时,他将车停在路边,车门没关好就匆匆忙忙进超市了。

这一幕被在附近转悠的陈某看到,陈某是从濮阳来鹤壁找工作的,白先生前脚刚走,陈某就趁机钻进车内行窃。

没找到值钱的东西,陈某又打开后备箱准备盗窃,此时白先生正好从超市出来,看到后大喊抓小偷。九州派出所的民警在附近巡逻,听到喊声,当场将陈某抓获。

据陈某交代,除了这次,两个月前他还在濮阳某超市门口盗窃过一辆汽车内的物品。目前,陈某被处以行政拘留五日的处罚。

(线索提供:葛葳 张宝奎)

### 中粮集团中宏蜂胶系列报道(一)

## 国有企业,世界品质,中国榜样

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业之一、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮集团形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

中粮集团是最早参与研发、生产和销售高品质蜂胶类绿色健康产品的高新技术企业。中宏蜂胶是中粮集团推出的第一款主打

产品。作为纯天然、绿色、高效的健康精品,历经市场14年检验,中宏蜂胶深得中老年朋友的信赖与厚爱。

1998年,国家卫生部认定并批准中宏蜂胶软胶囊具有辅助抑制肿瘤、调节血脂、免疫调节三大功能。在同类产品中,获准批复此三大功能的产品只有中宏蜂胶软胶囊。

此外,中宏蜂胶具有的辅助抑制肿瘤功能,在以蜂胶为主要原料的保健食品中独具

特色。

中宏蜂胶采用醇溶剂提取工艺,使蜂胶的20余类300余种有效成分得以保全。此外,还采用了中宏自主研发的“综合除铅”技术(国家专利号:ZL20031022475X),使中宏蜂胶里面的铅含量远远低于国家规定的最低标准,是纯正的、安全的天然营养品。

中宏蜂胶作为中国蜂胶领航品牌,先后成为2010年上海世博会唯一展出蜂胶类产

品,2012年伦敦奥运会中国代表队指定蜂胶用品,成为中国乃至世界举世瞩目的好蜂胶!

中宏蜂胶,大企业,高品质,好产品,值得信赖!

地址:鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场春天保健

免费热线:400-066-7956

中宏蜂胶鹤壁总经销  
鹤壁市春天保健品有限公司